
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 

ΘΕΜΑ : Απάντηση στην από 17-10-2017 με αριθμό 479 ερώτηση του Βουλευτή κ. Γ. ΓΕΡΜΕΝΗ.  
 

Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης, σας γνωρίζουμε ότι, η εύρυθμη λειτουργία όλων των, 
ανά την επικράτεια, αστυνομικών Υπηρεσιών, καθώς και η προώθηση και η ουσιαστική 
αντιμετώπιση συναφών ζητημάτων, αποτελεί πρωταρχικό στόχο του Υπουργείου, για την 
επίτευξη του οποίου καταβάλλονται συνεχείς προσπάθειες, ενώ σε περιπτώσεις διαπίστωσης 
τυχόν ελλείψεων ή δυσλειτουργιών, αναλαμβάνονται οι αναγκαίες πρωτοβουλίες και 
δρομολογούνται οι απαραίτητες ενέργειες για την άμεση αντιμετώπισή τους. Ειδικότερα, από το 
Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας, για την πλήρωση των κενών οργανικών θέσεων της Γενικής 
Αστυνομικής Διεύθυνσης Αττικής (Γ.Α.Δ.Α.) προκηρύχθηκε, κατά τις τακτικές μεταθέσεις 
τρέχοντος έτους, ικανός αριθμός αυτών, οι οποίες κατά το μεγαλύτερο μέρος, έχουν ήδη 
καλυφθεί. Επιπλέον, τοποθετήθηκε σημαντικός αριθμός αστυνομικών κατά τις λοιπές 
τοποθετήσεις προσωπικού που πραγματοποιήθηκαν εντός του έτους, ενώ έχει ήδη ληφθεί 
μέριμνα για την περαιτέρω ενίσχυσή της και κατά τις συμπληρωματικές μεταθέσεις. Επίσης, 
σημειώνεται ότι, σύμφωνα με τα άρθρα 19 του π.δ/τος 100/2003 και 15 του π.δ/τος 211/2005, 
παρέχεται η δυνατότητα στον Γενικό Αστυνομικό Διευθυντή Αττικής, καθώς και στους 
Διευθυντές των υφιστάμενων Διευθύνσεων της Γ.Α.Δ.Α., να αποσπούν - μετακινούν το 
προσωπικό τους μέχρι το βαθμό του Αστυνόμου Α’, ανάλογα με τις εκάστοτε αναφυόμενες 
υπηρεσιακές ανάγκες. Τέλος, επισημαίνεται ότι, στις αρμόδιες Υπηρεσίες της προαναφερόμενης 
Διεύθυνσης, έχει χορηγηθεί ικανός αριθμός οχημάτων διαφόρων τύπων και κατηγοριών, ενώ 
παράλληλα από το Υπουργείο και Αρχηγείο αναλαμβάνονται οι αναγκαίες πρωτοβουλίες για την 
ανανέωση του στόλου οχημάτων, τόσο μέσω πόρων του κρατικού προϋπολογισμού, όσο και με 
τη συγχρηματοδότηση ευρωπαϊκών προγραμμάτων. 
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Εσωτερική Διανομή  
1. Γραφείο κ. Υπουργού Εσωτερικών 
2. Αυτοτελές Τμήμα Νομοθετικής Πρωτοβουλίας και Κοινοβουλευτικού Ελέγχου/ ΥΠ.ΕΣ.. 
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ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΚΑΙ ΕΠΙΤΕΛΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΤΕΛΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

Ταχ. Δ/νση: Π. Κανελλοπούλου 4 
Τ.Κ. 101 77   Α Θ Η Ν Α 

 213 15 20 829 - FAX: 210 69 94 841 
ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: 7017/4/21364-γ’ 

Σελίδες   απάντησης: 1 
Σελίδες συνημμένων: - 
Σ ύ ν ο λ ο   σελίδων: 1 

 
 
 

 
    Αθήνα,  11  Νοεμβρίου  2017 
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